



“郑州晚报一车菜”首进高新区

价格低廉的新鲜蔬菜水果受居民追捧,未来将进驻更多小区

物美价廉 蔬菜基地直供小区居民

“这菜真便宜,看着也新鲜,我赶紧买了几个番茄,要不都没了!”8月29日早上,小区的李阿姨出门看到“郑州晚报一车菜”的货筐里摆放着番茄、南瓜、大蒜、土豆等十几个品类的蔬菜,所剩不多,菜价比附近市场上便宜不少,就挤上前买了一些。

“我们的蔬菜都是天然无公害的,吃着放心。”摊位前,工作人员正在为顾客讲解如何挑选新鲜蔬菜。

“娃娃菜卖得最快。这些菜都是从蔬菜基地直接装车,然后拉到社区来的,因为附近超市里青菜在涨价,但我们的价格一直保持平稳。”蔬菜的价格不仅比超市、商场便宜,工作人员的服务也让居民感觉很贴心:给大妈们介绍南瓜的吃法,算钱时抹去一毛两毛的零头,帮居民装桃子……

“盛世港湾是个万人大社区,由于这里紧邻西四环,买菜不太方便。现在,在家门口就能买到新鲜的蔬菜水果,价格还比超市便宜,真是方便多了。”工作人员边说边帮居民装袋,不到3个小时,一车菜就已经销售一空。

新鲜快递 “知道你们天天来,我们就放心了”

在“一车菜”的销售过程中,不时有闻讯赶来的附近居民边挑选菜品,边询问这个销售点是不是天天有,得到肯定回答之后才放心,“每天都有最好了,以后买菜就不操心了”。也有居民发现菜便宜,就一次性购买很多,工作人员就告诉他们不用购买太多,因为“一车菜”每天都会来这里,现吃现买更新鲜。

当天秋雨绵绵,由于社区在居民群里提前做了“广而告之”,早上7点半就形成了买菜小高峰。3名工作人员不停地忙活着,现场秩序井然,地上没有任何垃圾和菜叶子。

盛世社区主任翁凤霞说,社区很欢迎“郑州晚报一车菜”进驻,专门提供了一处地方供使用,既不影响交通,又方便居民来购买。

社区工作人员还专门到销售点帮助工作人员向居民介绍,社区副主任杨颖颖还专门购买了20多元的3大袋蔬菜,并说道:“我们要以实际行动支持这样的便民利民的好事”。

“娃娃菜一块钱一个,辣椒1.5元一斤……”

8月29日上午,高新区盛世港湾小区“郑州晚报一车菜”销售点前聚拢了不少居民,工作人员不停地向居民介绍菜价、帮忙装袋。据悉,这是“郑州晚报一车菜”首次进入高新区,这项便民服务将在高新区全面展开,为社区居民送上价格低廉、新鲜美味的蔬菜水果,还将不时向居民发放免费菜、爱心菜。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭 文/图



优惠多多 蔬菜品种不少于30个 价格低于市场均价

“郑州晚报一车菜”是郑州晚报社和郑州一车菜农产品有限公司为响应市政府菜篮子工程建设号召而成立的蔬菜直通车项目,主要在商业网点不配套的社区设立平价蔬菜销售网点,从而为居民买菜提供便利。

“郑州晚报一车菜”的菜品均是由工作人员在郑州郊区的蔬菜基地亲自采摘,下午回仓库配货,晚上装车,第二天早上6点送达各个小区。每个网点每天只卖一车菜,以保证供应蔬菜的新鲜。“郑州晚报一车菜”着重经营群众基本生活必需的蔬菜,品种不少于30个,并按有关规定对经营的蔬菜品种明码标价,销售价格低于社区周边同类市场均价20%以上,保证有5个蔬菜品种价格在1元以下,并会在微信平台每天公布蔬菜价格,且承诺各种蔬菜一定做到符合相关农产品的质量要求,做到“统一采购、统一配送、统一价格、统一标识、统一服务”,切实让群众感受到方便、安全、低廉、实惠。

据了解,“郑州晚报一车菜”还将不定期举行免费送、售卖爱心菜等活动。目前在中原区、金水区、郑东新区等市内各区已经铺开销售。据悉,“郑州晚报一车菜”未来将陆续进入高新区各大小区,而且还有更多优惠活动。